
Településprofil 
 
Régi települési pecsét az 1845-ös évből, melyből az új települési címer eredeztethető 
 
"A pecsét mezejében hős áll terpeszben, bal kezében egy darab fát tart, jobb kezében lefelé 
álló ekét, melyen a MARCK UNTERRABNITZ felirat olvasható”.  
 
20 év kihagyás után (Piringsdorf-Unterrabnitz-Schwendgraben nagytelepülés) a település 
1991 óta újra önálló, s saját önkormányzattal rendelkezik. A település területe Unterrabnitz és 
Schwendgraben katasztrális településekből áll. Középburgenlandban található 
(Oberpullendorf körzetben) a Bucklige Welt régióban.  
 
A nevét a „Répce” adja, s szeli át két részét, Unterrabnitz-ot és Schwendgraben-t, észak-
nyugatról keletre. 
 
Ez a csendes, erőkben gazdag táj, részben érintetlen természetet és a Répce völgyének teljes 
turisztikai felfedezésének lehetőségét kínálja. 
 
Településünket továbbá élénk egyesületi élet jellemzi, melyet a számos rendezvényünk 
igazol! 
Unterrabnitzban nyilvános óvoda és alsó tagozatos általános iskola található. A posta, a 
tűzoltóság, a parókia és a polgármesteri hivatal a Főtéren – azaz a központban vannak. A helyi 
szépítő egyesületek nagy hangsúlyt fektetnek a nagyméretű játszóterekre, melyek többek közt 
kommunikációs központok is. Településünk büszke arra, hogy a vegyesbolt és a pékség is a 
közeli ellátást szolgálja.    

Nálunk épült Burgenland első I. osztályú hídja (mely teherautó forgalmat is lehetővé tesz). A 
tervezést a Mödling-i Technikum és Népfőiskola (HTBL u. V.A) 6 diákja végezte a 
2001/2002-es tanévben. Így egy diplomamunkából az iskola legnagyobb megvalósított 
projektje lett! 

A folyamatosan növekvő lakosság elvándorlását elkerülendő, a telek-összevonási 
intézkedések során mindkét településrészben új lakóterületeket alakítottunk ki, illetve 
településünkön mintegy két hektár nagyságú ipari területet minősítettünk át. Továbbá 
területeket alakítottunk ki az R50-es kerékpárút – Pringsdorf felől érkező – csatlakozására, s 
így a kerékpárút a település egészét behálózza.   
 
A két víztározó megépítése a település védelmét szolgálja árvíz ellen. Az új 
környezetbarát  BIOSOLAR-Fűtőerőmű, mely fűrészpor tüzelésű, valamint napkollektorokkal 
is fel van szerelve, fontos lépés a környezetbarát energiaellátás felé. Egész évben több, mint 
60 háztartást lát el hővel. Ezzel egyrészről a külső energiaszükséglettől való függetlenséget, 
valamint a település vásárlóerejét biztosítjuk, mellyel évente több, mint € 43.603,70 marad a 
zsebünkben. 

Burgenland egyik egyedülálló szokása a „Répce völgyi Farsang”: 
A „regruták” (fiúk és lányok) három napon keresztül szervezőként lépnek fel, s Húsvét hétfőn 
egy medve, a medveidomár és egy bohóc jár zenei kísérlettel házról-házra. 

Településünket a „Répce völgyi Festőhetek” éves rendezvény is jellemzi. 
 



1995-ben Harro Pirch professzor Úr immáron 25. alkalommal köszönthette vendégeit az 
Unterrabnitz-i kastélyban. 
 
Ezen jubileum keretein belül a településen Répce völgyi naptárt is nyomtattunk, melyben 
helyi festők a völgyről készített motívumai láthatók. 


